

# Не забывать, какой ценой досталась нам Победа

**19 ноября на Сестрорецком мемориальном кладбище состоялась торжественно-траурная церемония захоронения останков 18 воинов Великой Отечественной войны, которые были обнаружены в ходе поисковых работ в Курортном районе Санкт-Петербурга и в Подмосковье. Церемония стала частью мероприятий, посвященных завершению регионального этапа всероссийской акции «Вахта памяти-2014».**

Глава администрации Курортного района Алексей Куимов поблагодарил всех поисковиков, организаторов и участников «Вахты памяти» и подчеркнул: «Место завершения всероссийской акции «Вахта памяти-2014» выбрано не случайно. В этом году исполнилось 70 лет Выборгской наступательной операции, и большинство воинов, останки которых мы сегодня предаем земле, погибло именно в ходе этих кровопролитных боев».

Безвозвратные потери в ходе Выборгской наступательной операции («Карельского вала») составили около 20 тысяч человек. В рамках «Вахты памяти-2014» работы производились поисковым отрядом «Сестрорецкий рубеж», поисковой группой «Безымянная» из Санкт-Петербурга, поисковой группой «Звезда» из города Кремёнка, подольским поисковым отрядом «Рубеж», поисковым отрядом «Надежда» из города Коломны.

Шестеро из найденных военнослужащих — летчики. На данный момент удалось установить имена четверых членов экипажа бомбардировщика ДБ-3: командир экипажа — ст. лейтенант Русов Андрей Андреевич, штурман — мл. лейтенант Бокарев Константин Михайлович, стрелок-радист — сержант Жаров Александр Васильевич, стрелок — мл. сержант Герчинов Николай Игнатьевич. Весь экипаж погиб в 1941 году под Москвой, у Малого Ярославца. Пока остаются неизвестными имена экипажа самолета ИЛ-2 и десяти неизвестных пехотинцев. Литию по павшим воинам отслужил священник храма святого великомученика и целителя Пантелеимона отец Мирослав Дребот.

Участники церемонии посетили выставочный комплекс «Сестрорецкий рубеж», а в конференц-зале администрации Курортного района были подведены итоги петербургского этапа «Вахты памяти-2014» и награждены лучшие петербургские военно-патриотические объединения и поисковые отряды, в том числе и «Сестрорецкий рубеж». С 2002 года поисковики Санкт-Петербурга перезахоронили останки более 7 тысяч красноармейцев и установили имена более 250 павших защитников Ленинграда.

**Пресс-секретарь администрации Курортного района  
Лариса ШАЙМУХАНОВА**

**Фото gov.spb.ru и vk.com/club14816137**

